



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное награждение сотрудников



Сегодня, 2 августа 2018 года, сотрудникам Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в торжественной обстановке вручены награды.

Приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации поощрены следующие сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

За образцовое выполнение служебных обязанностей следователю по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях в таможенной сфере)



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Яворскому Андрею Анатольевичу присвоено очередное специальное звание подполковника юстиции досрочно.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности медалью «За усердие в службе» награжден старший следователь-криминалист отдела криминалистики Жилин Иван Юрьевич.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности знаком отличия «За службу закону» награждены старший инспектор следственного управления Седых Олег Геннадьевич, следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях в таможенной сфере) Макаров Вячеслав Николаевич и следователь по особо важным делам Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте Фадеев Петр Сергеевич.

Изображения



02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1246143>